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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO 

UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE 
INSTITUTO DE CIENCIAS EXATAS 

 
 

ATA DA 83ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DE UNIDADE 
 

 
 

Aos vinte e nove dias do mês julho de dois mil e vinte e dois, às treze horas e trinta e sete 1 

minutos (Horário de Brasília) na sala de reuniões do Google Meet (meet.google.com/zug-qydp-2 

vxz), aconteceu a octogésima terceira reunião ordinária do colegiado do Instituto de Ciências 3 

Exatas na Universidade Federal Fluminense (UFF). Estiveram presentes na reunião, os seguintes 4 

membros: Alceu Junior Paz Silva, Ana Angélica Rodrigues de Oliveira, Carlos Eduardo Fellows, 5 

Edgar Eller Junior, Elisabeth de Moraes D’Andrea, Francisca Andrea Macedo França, Ivan Wilber 6 

Aguilar Maron, Letícia Lopes Tavares de Lima, Licínio Lima Silva Portugal, Marcos Veríssimo 7 

Alves, Ricardo de Freitas Branco, Thadeu Josino Pereira Penna e Vera Lucia Prudência dos 8 

Santos Caminha. Falta justificada do(s) membro(s): Alan Prata de Paula, Leandro Ferreira 9 

Pedrosa e Marina Sequeiros Dias de Freitas. Além dos membros do colegiado estava (m) 10 

presente (s): Alessandro Gaio Chimenton, Andréa Aparecida Ribeiro Alves, Wellington Carlos de 11 

Jesus, Nathalia Machado Lima Ferreira, Rodrigo Garcia Amorim e Patrícia Alves Carneiro.  A 12 

reunião teve como pauta: um) Aprovação da ata anterior; dois) Aprovação de ata a 13 

referendum; três) Autorização para a realização da primeira semana da química da UFF/VR e 14 

primeira feira de Ciências do Sul Fluminense; quatro) Aprovação das Indicações para comissão 15 

eleitoral local para escolha de novos coordenadores e vice coordenadores (VGF,VLQ e VGQ); 16 

cinco) Proposta de formação de uma CIPA do Campus Aterrado; seis) Proposta para o Espaço 17 

reservado para o LACOA; sete) Autorização do espaço do ICEx para o UFF Portas Abertas  e do V 18 

QUIEDUCA; oito) ensalamento do segundo semestre de dois mil e vinte e dois; 19 

Informes/Assuntos Gerais. Dando início à reunião, após constatada a existência de quórum, o 20 

presidente do colegiado, professor Carlos Eduardo Fellows, leu a ordem dos assuntos a serem 21 

tratados. No item um, em regime de votação e não havendo manifestação contrária, a plenária 22 

aprovou, por unanimidade, a ata da octogésima reunião ordinária do colegiado do ICEx, sem 23 

alterações. No item dois, em regime de votação e não havendo manifestação contrária, foi 24 

aprovado, por unanimidade, a ata octogésima primeira que aprovou ad referendum que, a 25 

designação do professor THADEU JOSINO PEREIRA PENNA, decano integrante na lista de 26 

decanos que foi aprovada na septuagésima sétima reunião do colegiado de unidade, como 27 

substituto eventual, para o cargo de diretor do Instituto de Ciências Exatas, devido as férias do 28 

titular do cargo, professor Carlos Eduardo Fellows , no período de dois de janeiro de dois mil e 29 

vinte e dois a trinta e um de janeiro de dois mil e vinte e dois e em sequência foi aprovado, por 30 

unanimidade, a ata octogésima segunda que aprovou ad referendum, a designação da 31 
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professora VERA LUCIA PRUDÊNCIA DOS SANTOS CAMINHA, decana integrante na lista de 32 

decanos que foi aprovada na septuagésima sétima reunião do colegiado de unidade, como 33 

substituta eventual, para o cargo de diretor do Instituto de Ciências Exatas, devido as férias do 34 

titular do cargo, professor Carlos Eduardo Fellows , no período de primeiro de julho de dois mil 35 

e vinte e dois a quinze de julho de dois mil e vinte e dois.  Sobre o item três, com a palavra, a 36 

professora Patrícia Alves Carneiro, solicitou autorização para utilização dos espaços físicos do 37 

ICEx e da infraestrutura, tais como salas de aulas, laboratórios didáticos e o pilotis do Bloco C 38 

para realização da primeira semana da química da UFF/VR e primeira feira de Ciências do Sul 39 

Fluminense que acontecerão durante a Semana Nacional de Ciências e Tecnologia (SNCT) de 40 

dois mil e vinte e dois.  Neste evento acontecerão palestras, minicursos, workshops, coffee 41 

breaks, coquetel de finalização (sem nada alcoólico, apenas simbólico), visitas técnicas, visitas 42 

de alunos e competição de escolas. Em regime de votação, foi aprovado, por unanimidade, o 43 

uso do espaço físico e da infraestrutura para a realização dos eventos citados acima.  No item 44 

quatro, foi aprovado, por unanimidade, as indicações para comporem a comissão eleitoral local 45 

para escolha de novos coordenadores dos cursos  VGQ, VLQ e VGF a saber: os docentes Ricardo 46 

de Freitas Branco, Francisca Andrea Macedo França e Licínio Lima Silva Portugal como titulares; 47 

e Leandro Ferreira Pedrosa como suplente e os discentes Sara Ubirajara Marcilio como titular e 48 

Rafael Modesto Malvão como suplente.  No item cinco, o professor Fellows apresentou a minuta, 49 

em anexo, elaborada pelo ICHS sobre a criação de uma Comissão Interna de Prevenção de 50 

Acidentes - CIPA em conjunto, visando uma interação entre ICEx e ICHS e solicitou a plenária 51 

para apreciarem e o assunto voltará na próxima reunião.  No item seis, o professor Fellows 52 

apresenta ofício contendo a solicitação de uso do espaço do laboratório cento e doze C, feita 53 

pelo professor Rodrigo Garcia Amorim, para o projeto “Todos na Ciência” sobre sua 54 

coordenação. Sem manifestação em contrário a solicitação e após votação, a plenária aprovou, 55 

por unanimidade,  a solicitação do uso do espaço da sala cento e doze C para o projeto “Todos 56 

na Ciência”. No item sete, com a palavra, a professora Andrea solicitou autorização do espaço do ICEx 57 

para a realização do UFF Portas Abertas que ocorrerá entre os dias vinte e quatro de outubro à vinte e 58 

oito de outubro, com visitação de escolas de ensino médio e do V QUIEDUCA, voltado para o público 59 

acadêmico, que ocorrerá entre os dias nove de novembro e onze de novembro. Além disso, a professora 60 

informou que está aberta a participação dos professores dos demais cursos do ICEx e explicou que o 61 

evento, V QUIEDUCA, não estará dentro da Semana Acadêmica devido a falta de tempo hábil para 62 

preparação das atividades e dos alunos que atuarão no Evento, já visando a  extensão que será 63 

obrigatória no primeiro semestre de dois mil e vinte e três nos cursos. A ideia é os primeiros dias serem 64 

presenciais e o último dia de forma remota, devido interligações com outras Universidades. Em regime 65 

de votação, foi aprovada por unanimidade a autorização para uso do espaço para a realização UFF 66 

Portas Abertas UFF Portas Abertas e do V QUIEDUCA.  No item oito, o professor Fellows propõe a 67 

formação de uma comissão para fazer o ensalamento do segundo semestre de dois mil e vinte 68 

e dois.  O chefe do STI/VCX, Edgar, avisou a plenária sobre o prazo para envio do ensalamento 69 

dos laboratórios de informática até cinco de agosto. O professor Ivan ressaltou sobre as 70 

reservas de salas para monitoria e informou da dificuldade de alocação no semestre atual.Ficou 71 

acordado que será enviado e-mail para os chefes de departamento solicitando nomes para 72 

comissão e avisando sobre o prazo de envio de ensalamento de laboratórios de informática.  73 

Em informes, Edgar informou que há a previsão de parar o CPD para manutenção na semana do 74 

dia oito de agosto até o dia doze de agosto, mantido somente o funcionamento da internet no 75 
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Campus. Será feito um informático pelo STI/VCX e enviado a comunidade. E nada mais havendo 76 

a tratar, a reunião foi encerrada às quatorze horas e vinte e dois minutos, da qual, para constar, 77 

foi lavrada a presenta Ata, que vai por mim assinada, Secretária, pelo Senhor Presidente do 78 

colegiado e pelos membros presentes.  79 

 80 
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